
Житель села Волчиха признан виновным в убийстве своего отца

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 35-летнему жителю села Волчиха, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 6 ноября 2017 года к обвиняемому в гости пришел его отец. В ходе распития спиртного между ними произошел конфликт на бытовой почве. В результате сын стал избивать 57-летнего отца, нанеся ему не менее 40 ударов, после чего задушил его. С целью сокрытия следов преступления, он вывез тело потерпевшего в лесной массив недалеко от проезжей части, ведущей к селу.

На следующее утро тело мужчины было обнаружено проезжавшими мимо водителями. В кратчайшие сроки благодаря совместным действиям следователей и оперативных сотрудников полиции удалось раскрыть особо тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности.

Суд, оценив собранные следствием доказательства, признал подсудимого виновным в инкриминируемом ему деянии и назначил наказание в виде 10,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

29 Июня 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1237694>

